

只为了让个路,铁锤之下一死一伤

事发六合,同村两户人家争吵酿惨剧

前天下午,南京六合区程桥镇西庄村发生一幕惨剧。村民胡后山夫妻与胡德松夫妻因让路发生争吵,随后两家发生肢体冲突。在冲突中,胡后山从收割机上拿出一把铁锤抡过去,造成对方一死一伤。为防止两家亲属发生械斗,警方先后派出十多名警察在西庄村维持秩序。目前,胡后山已被警方逮捕,其妻外逃,还在抓捕中。

因让路小事大打出手

昨天中午12点多,记者赶到西庄村,村民三三两两地聚在村头路口议论此事。“下手太重了,他们两家还是邻居呢。”一抱着孩子的大妈说,“就因为让路,把50多岁的两口子打成这样。”村里百姓多数同情胡德松夫妻。

胡德松的姐姐哭着向记者讲述了整个事情的经过,前天下午4点左右,胡德松夫妻去村外的

场子晒稻草,回来的路上,因为胡后山的收割机停在小路上,他驾驶的手扶拖拉机无法通过,于是向对方提出让路的要求,两家因此发生争吵,胡后山从收割机的修理箱中拿出一把铁锤朝对方头部抡过去。“我弟弟脑袋都出来了,眼睛肿得很高,嘴里不停地冒出血沫子。”胡德松的姐姐哭着说,胡德松的妻子也被当场砸晕。“要不是胡后山的大哥打了急救电话,一个也活不了。”一村民说,因为两家冲突发生在村外,事发时村民并不知情,第一个赶到现场的是胡后山的大哥胡后勇。

在胡后勇的家里,记者见到表情沉重的胡后勇夫妻。“发生这种事,我也很难过,大家都是一个村的,低头不见抬头见。”他告诉记者,当天弟弟家收割稻子,他开着手扶拖拉机帮着运稻子,刚把稻子运回家,就看见弟弟慌慌张

张地跑回家,“哥,我打伤人,你快去看看。”一听这话,胡后勇赶紧拨打120急救电话。“打架时,我不在现场,打架原因我确实不清楚。”胡后勇表示,虽然胡后山是自己亲弟弟,“但他犯了事,警方该怎么处理就怎么处理。”说这话的时候,胡后勇的眼圈红了。

出事后凶手试图自杀

胡后勇报警后,120救护车将胡德松夫妻送到六合区人民医院,“我舅舅当时就不行了。”胡德松的外甥女李女士说,“舅妈情况也不乐观,医生说,活下来的概率很小,即使活过来也可能是植物人。”

听说胡德松两口子被砸成这样,气愤的亲属们聚到胡德松家的小院里,“人死了,得给个说法。”情绪激动的亲属们叫嚷,为了防止两家发生械斗,程桥派出所向区里请求增援,“最多的时候来了十多名警察。”一村民告

诉记者。据李女士讲,胡后山回家后曾试图上吊自杀,被他的大嫂救了下来。

邻居称两家关系不大好

“因为一点小事怎么下手这么狠啊?”记者问,“他们两家平时关系就不好。”据村民们反映,胡德松是西庄村的老会计,在村里很有口碑。“我跟他家当了10多年的邻居,没红过脸。”胡德松的一邻居告诉记者。“胡后山太霸道了,以前跟我舅舅家闹过几次纠纷。”李女士说。

“那孩子心眼不坏,但做事不考虑后果。”一老汉这样评价胡后山。据了解,胡后山弟兄5个,他排行老三,胡后山的大哥表示,无论村里的人怎么说,他尊重事实。“两家并没有什么大不了的过节,出事了,先全力救人要紧。”

见习记者 陈爱文 (叶先生线索费80元)

信鸽迷路了 谁送它回家?

快报讯(见习记者 陈爱文)昨天下午,家住雨花台区安德门附近的刘先生拨打快报热线96060称,他妻子捡到一只从上海飞来的信鸽,“估计鸽子迷路了,快帮它找找主人吧。”

“鸽子是我捡到的。”刘先生的妻子王女士说,昨天下午3点多,王女士在自家的粮油店里招呼顾客,突然一只鸽子从窗眼飞了进来,“当时把我吓了一跳。”王女士回忆说,这只鸽子的羽毛呈灰色,小眼睛滴溜溜地转,两只火红的脚丫上系着铜环,一只铜环上刻着“上海”的字样,另一只铜环上刻着“401537”的编号。“应该是从上海飞过来的信鸽吧。”刘先生说,他们一家人对喂养鸽子没经验,又听说一只信鸽可能价值上千元,“赶紧给信鸽找主人吧,我们不会养呢。”如果你知道信鸽的主人,请致电快报读者热线96060。(刘先生线索费50元)

道路出新 挖断煤气管道

快报讯(见习记者 马薇薇)昨天中午12点半,在雨花台区共青团路50号居民小区内,一辆挖掘机施工时,将直径约50毫米的煤气管道挖断。港华燃气抢修人员立刻赶到现场修复。一些居民质疑,这起事故是因为挖掘机野蛮施工所致,但也和煤气管道埋得太浅有关。

记者赶到现场时,空气中仍弥漫着一股刺鼻的煤气味,而发生泄漏的管道裸露在外,刚被修复。开挖掘机的工人称,并不知道马路下面有煤气管道,而施工方一位负责人也称,事前拿到的图纸没有标明此处有管道,地面也无明显标志。

“哎呀,这管子埋得太浅了吧!”一位居民看到修复的煤气管道说,粗略测算,管道与地面只相差20多厘米,“就算施工方知道图纸,这一铲子下去也很容易断的。”不过,港华燃气的工作人员明确表示,他们已经向施工方提供了标有煤气管道详细位置的图纸,在施工前,还有专人到现场告知该段有煤气管道。记者从警方了解到,此次事故确定为施工方野蛮施工导致煤气管道破裂。(李先生线索费50元)

太险了! 拖拉机靠“假肢”跑20多公里

快报讯(记者 钟晓敏)昨天下午,记者途经沿江高等级公路玉带段时,发现一辆非常“拉风”的拖拉机,它借助一条木头“假肢”,一路跑到20多公里外的修理厂。

据开拖拉机的叶师傅称,昨天中午,他在南京六合龙袍帮人拖黄沙时,不想“年迈”的拖拉机

出了故障,被压断了轴承,右侧后轮安装不了了!担心被人宰了,叶师傅决定回瓜埠老家,找熟人修理。于是,找来一根大树棍给拖拉机安了一条“假肢”。

大家惊奇之余,也替他暗捏一把汗,生怕拖拉机失控发生意外。遇到类似事情,千万别挑战这样高难度动作,太危险了!



这辆拖拉机拖个“假肢”,还跟轿车赛车速。快报记者 钟晓敏 摄

开大灯晃得司机眼花撞死民工

快报讯(记者 王竞)前晚7点左右,在南京河西江山大街,张师傅正在清扫路面上的渣土。7点半左右,一辆银灰色面包车因避让其他车辆撞上了路边的护栏,但未设置警示标志,反倒打开了大灯,致使随后驶来的一辆面包车司机晃得眼花,撞倒了张师傅。但灾难仍未结束,两辆面包车都未设置警示标志,又有两辆轿车撞上面包车。

事发当晚,张师傅和另一个工友被工头指派清理渣土车洒落在路面上的渣土。7点半左右,一辆银灰色面包车因避让其他车辆撞上了路边的护栏,撞得掉了个头。面包车司机吴师傅看这段路没有路灯,害怕被后面来的车撞上,他没有设置警示标志,而是打开了大灯。不久,一辆白色面包车开过来,司机马师傅被大灯晃得睁不开眼睛。接着是“砰”的一声,一

个人撞上了马师傅车的挡风玻璃右侧,被马师傅撞倒在地的正是清扫渣土的张师傅。工友听到响声后赶过来,发现张师傅被轧得七窍出血,奄奄一息,急忙拨打110和120。10分钟后,120赶到现场,将张师傅送到医院,经抢救无效身亡。

据了解,张师傅安徽和县人,50多岁。目前,交警四大队还在调查此事。

»资料链接

《道路交通安全法实施条例》规定,机动车在道路上发生故障或者发生交通事故,妨碍交通又难以移动的,应当按规定开启危险报警闪光灯并在车后50米至100米处设置警告标志,夜间还应当同时开启示廓灯和后位灯。(张先生线索费80元)

现代快报现代红娘 国庆黄金周告别单身新提案:

撕毁相亲牌 自由恋

爱情自由恋专线

84783681

地址:新街口正洪街18号东宇大厦28楼 (中央商场旁)

公交直达线:1路、2路、3路、5路、9路、16路、18路、25路、26路、27路、28路、30路、33路、34路、38路、41路、46路、60路、100路、163路、306路
地铁:一号线、二号线新街口站下

10月1日-7日 9:00-21:30

现代红娘 用心成就您的爱
长假不休 一对一速配爱情